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Recebem os nascidos em outubro e quem 
é do Bolsa Família com NIS de final 7

Caixa paga hoje uma 
nova etapa do auxílio

MARCELLO CASAL JR/AGÊNCIA BRASIL

A partir de hoje, valores podem ser movimentados pelo Caixa Tem 

A Caixa paga hoje mais 
uma leva do auxílio emer-
gencial 2021. Beneficiários 
nascidos em outubro e ca-
dastrados no Bolsa Família, 
com NIS de final 7, recebe-
rão os recursos referentes 
à primeira parcela do pro-
grama nas contas poupan-
ças sociais digitais.

A partir de hoje, os valo-
res já podem ser movimen-
tados pelo aplicativo Caixa 
Tem para pagar boletos, 
fazer compras na internet 
e pelas maquininhas em 
mais de um milhão de esta-
belecimentos comerciais. 
Os beneficiários conse-
guem quitar contas com o 
Caixa Tem nas loterias.

A central telefônica 111 
da Caixa funciona de se-
gunda a domingo, das 7h 
às 22h, e está pronta para 
atender os beneficiários 

do auxílio emergencial. 
Além disso, o banco tem o 
site auxilio.caixa.gov.br.

Pelas regras estabelecidas 
pela MP 1.039/2021, o auxí-
lio será pago às famílias com 
renda mensal total de até três 
salários mínimos, desde que a 
renda por pessoa seja inferior 
a meio salário mínimo. É ne-
cessário que o beneficiário já 
tenha sido considerado elegí-
vel até o mês de dezembro de 
2020, pois não há nova fase de 
inscrições. Para quem recebe o 
Bolsa Família, vale a regra do 
valor mais vantajoso. O bene-
ficiário recebe o maior valor, 
seja a parcela paga no progra-
ma, seja a do auxílio.

O valor médio será de 
R$250, variando de R$ 150 a 
R$ 375, a depender do perfil do 
beneficiário e da composição 
de cada família, que em geral, 
recebe R$ 250.

ASSOCIAÇÃO DE MANTENEDORES-BENEFICIÁRIOS DA PETROS – AMBEP
CNPJ 27 089 861/0001-44

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Para atender ao disposto no artigo 5°, § 1º, alínea “a” do Estatuto Social da AMBEP e demais 
dispositivos legais pertinentes, ficam convocados os Associados em pleno gozo de seus direitos 
sociais para se reunirem em Assembleia Geral Ordinária a realizar-se no dia 12 de maio de 2021, 
no auditório da Associação, situada na Rua Álvaro Alvim, nº 21, 6º andar, nesta cidade, em primeira 
convocação às 11h30m, com a presença de metade mais um dos associados com direito a voto ou, na 
inexistência desse quorum, em segunda convocação às 12h00m, com qualquer número de presentes, 
para apreciar a seguinte Ordem do Dia:
Discussão e deliberação sobre o Relatório de Atividades e as Demonstrações Contábeis da AMBEP, 
referentes ao exercício de 2020, apresentadas pela Diretoria com o respectivo Parecer do Conselho 
Deliberativo.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2021.
Nival Ricardo Marinho

Presidente do Conselho Deliberativo 

ASSOCIAÇÃO DE MANTENEDORES-BENEFICIÁRIOS DA PETROS – AMBEP
CNPJ – 27.089.861/0001-44

ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA
EDITAL DE CONVOCAÇÃO

       Em cumprimento ao que determina o artigo 5°, alínea “a”, § 2º do Estatuto Social da AMBEP, ficam 
convocados os associados em pleno gozo de seus direitos sociais, para se reunirem em Assembleia Geral 
Extraordinária a realizar-se no dia 12 de maio do ano em curso, no auditório da Associação, situado na rua 
Álvaro Alvim, 21 – 6º andar, CEP 20.031-010, nesta cidade, em primeira convocação às 10:00 horas com 
a presença de metade mais um dos associados com direito a voto ou, na inexistência desse quorum, em 
segunda convocação, com qualquer número de presentes, às 10:30 horas, para deliberar sobre a seguinte 
Ordem do Dia:

 1 – Reforma do Estatuto.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2021.
Nival Ricardo Marinho

Presidente do Conselho Deliberativo

Receita abre consulta a 
lote de restituição do IR
Crédito para 120,2 mil contribuintes ocorrerá na sexta-feira. Veja como conferir

DIVULGAÇÃO

Para saber se teve a declaração liberada, o contribuinte deve acessar a página www.gov.br/receitafederal

A 
Receita Federal já 
abriu a consulta ao 
lote residual de res-
tituição do Imposto 

de Renda de abril. Segundo o 
Fisco, o crédito bancário para 
120.268 contribuintes será 
feito na próxima sexta-feira, 
totalizando mais de R$ 183 
milhões. Conforme a Receita, 
desse total, R$ 95,9 milhões 
referem-se ao quantitativo de 
contribuintes que têm priori-
dade legal, sendo 3.537 con-
tribuintes idosos acima de 80 
anos, 23.615 contribuintes en-
tre 60 e 79 anos, 2.108 contri-
buintes com deficiência física 
ou mental ou moléstia grave e 
8.445 pessoas cuja maior fonte 
de renda seja o magistério. 

Ainda de acordo com o 
órgão, foram contemplados 
83.563 contribuintes não 
prioritários que entregaram 
a declaração até 4 de abril. 

Para saber se teve a decla-
ração liberada, o contribuinte 
deve acessar a página www.
gov.br/receitafederal, Meu 
Imposto de Renda no e-CAC 
e ver se há inconsistências de 
dados identificadas pelo pro-
cessamento. Nesta hipótese, 
o contribuinte pode avaliar 
as inconsistências e fazer a 
autorregularização, median-
te entrega de declaração 
retificadora.

A Receita oferece, ain-
da, aplicativo para tablets 

e smartphones que facilita 
consulta às declarações e 
situação cadastral no CPF. 
Com ele será possível veri-
ficar diretamente nas bases 
do Fisco informações sobre 
liberação das restituições do 
IRPF e a situação cadastral 
de uma inscrição no CPF.

A restituição ficará dispo-
nível no banco por um ano. 

Se o contribuinte não fizer o 
resgate nesse prazo, deve re-
querê-la Formulário Eletrôni-
co - Pedido de Pagamento de 
Restituição, ou diretamente 
no Portal e-CAC, no serviço 
Meu Imposto de Renda.

Caso o valor não seja cre-
ditado, o contribuinte preci-
sar contatar qualquer agên-
cia do BB ou ligar 4004-0001 

(capitais), 0800-729-0001 
(demais localidades) e 0800-
729-0088 (telefone especial 
exclusivo para deficientes 
auditivos) e agendar o cré-
dito em conta ou poupança, 
em seu nome, em qualquer 
banco. É possível fazer o 
agendamento no Portal BB, 
acessando o endereço: ht-
tps://www.bb.com.br/irpf. 
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